
 

 22/06/2018: التارٌخ            المجموعتان الثانٌة والثالثة -  ++Cات البرمجة بلغة  أساسٌ   ً لمادة/الإمتحان النصف            
 

 الزمن: ساعتان                                               ...........................................................................................سم الطالب :إ        

 2من  1صفحة 

 للجميع بالتوفيق  يمع تمنيات
 عبدالحكيم محمد قجّة.أ./  

 أجب على جمٌع الأسئلة التالٌة

 درجة 20                                                                                       أكمل الجمل التالٌة:  السؤال الأول:

 
 البرنامج الذي ٌقوم بترجمة التعلٌمات دفعة واحدة ولا ٌتم تنفٌذها إلا بعد خلو البرنامج من الأخطاء.هو .....................  .1

 هو البرنامج الذي ٌقوم بترجمة التعلٌمات وتنفٌذها واحدة تلو الأخرى......................  .2

 .برمجٌة ةهو عبارة عن أشكال ورموز هندسٌة تمثل خطوات لحل مشكل.....................  .3

 من الأسالٌب التً مرت بها مراحل تطوٌرالبرمجة. .....................والبرمجة  ..................... والبرمجة   .....................البرمجة  .4

 ......................... -4.... ..................... -3......... ................ -2  تعرٌف المشكلة وفهمها -1من خطوات حل المسالة البرمجٌة  .5

 ................................................ -3........ ..................................... -2............ .............................. -1تحلٌل المسألة ٌنقسم إلى:  .6

 .......................................... -3............ .............................. -2............ .............................. -1من عناصر لغة البرمجة:  .7

 ..........................................ت بٌانا -3............ ..............................بٌانات  -2............ ..............................بٌانات  -1أنواع البٌانات   .8

ف:  .9  .......................................... -3............ .............................. -2............ .............................. -1من شروط تعرٌف المعر 

 ............. -8  ............. -7  ............. -6.............-5 ............. -4  ............. -3............. -2............. -1أولوٌات تنفٌذ المؤثرات  .11

 

 درجة 20                                                       ضع علامة صح او علامة خطأ أما الجمل التالٌة:    السؤال الثانً:

 تنتهً بنقطة. ++Cجملة لغة  .1

 (. )   (case sensitiveلها حساسٌة الحروف ) ++Cجمل لغة  .2

 . )   (Helloستطبع سطر جدٌد وكلمة  ;cout<<("\nHello")الجملة  .3

 . )   (Helloستطبع على الشاشة كلمة  ;"cout<<"Hello\b\bالجملة  .4

 ستطبع سطرٌن فارغٌن. )   ( ;cout<<endl,endlالجملة التالٌة  .5

 . )   (xستخزن القٌمة المدخلة من لوحة المفاتٌح إلى المتغٌر  ;"cin>>"xالجملة  .6

 . )   (switchو جملة  ifمن جمل التكرار جملة  .7

 .)   (;()cout<<clrscrالجملة التالٌة غٌر صحٌحة  .8

 . )   (;cout<<sqrt(5.5)الجملة التالٌة  صحٌحة  .9

 )   (  ;z=5.5%2التعبٌر الحسابً التالً ٌولد خطأ عند ترجمة البرنامج  .11

 

 درجة 25                                                                                                    :لسؤال الثالثا

A. :أكتب خوارزمٌات ثم حولها إلى مخططات إنسٌابٌة للمسائل التالٌة 

 إٌجاد وطباعة مساحة المثلث بعد إدخال أضلاعه الثلاثة. -1

 إٌجاد وطباعة العدد الأصغر لثلاثة أعداد ٌتم إدخالها من لوحة المفاتٌح. -2

 

B.  أكتب برامج بلغةC++ :للمسائل التالٌة 

 باستخدام عملٌة الضرب.   ثم إٌجاد مرفوع القوى  yو  x قراءة عددٌن صحٌحٌن -1

 إٌجاد وطباعة مجموع الأعداد الزوجٌة فقط. ثم عدد صحٌح 111قراءة  -2
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 الزمن: ساعتان                                               ...........................................................................................سم الطالب :إ        

 2من  2صفحة 

 للجميع بالتوفيق  يمع تمنيات
 عبدالحكيم محمد قجّة.أ./  

 درجة 35                                                                                                                                :السؤال الرابع

 تتبع المقاطع التالٌة ثم أختر ناتج الطباعة الصحٌح. -1

for(int i=1;i<=3;i++){ 

    for(int j=1;j<=i;j++){          

       cout<<"Hello_"<<j<<"\t"; 

    } 

    cout<<endl; 

} 

1- 

 

 -Hello_1        Hello_2          Hello_3 1 -2 لا ٌطبع شٌئ. 

Hello_1 
Hello_2          Hello_3 4- 

Hello_1 
Hello_1          Hello_2 
Hello_1          Hello_2            Hello_3 

3- 

 

int i=5, j=3, k=2, x=4; char z='3';  float y; 

switch(z){ 

 case '2': y=x; break; 

 case '3': y=x++; 

 case '7': y=y+x+i*j/k; 

 case '8': cout<<"Y = "<<y; break; 

 default:y=0; cout<<"Y = "<<y; 

} 

2- 

 

Y = 4 2- Y = 0 1- 
 -Y = 5 3 -4 كل الإجابات السابقة خاطئة

 

 من السؤال السابق. 1فً الفقرة  whileالخارجٌة بجملة  forأستبدل جملة  -2

 من السؤال السابق. 2فً الفقرة  if …elseبجملة   switchأستبدل جملة  -3

 إذا كان لدٌك الخوارزمٌة التالٌة: -4

 إبدأ .1

 .  cو  bو  a إدخل  .2

 .max=aفضع  cأكبر من  aوكانت  bأكبر من  aإذا كانت  .3

 .max=bفضع  cأكبر من  bوكانت  aأكبر من  bإذا كانت  .4

 .max=cفضع  aأكبر من  cوكانت  bأكبر من  cإذا كانت  .5

 maxإطبع  .6

 توقف. .7

 

 حول الخوارزمٌة السابقة إلى مخطط إنسٌابً.


